



ME-ÁJK
MISKOLCI EGYETEM
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

KUTATÓK ÉJSZAKÁJA 2023. SZEPTEMBER 29. 17 ÓRÁTÓL

	Program	Helyszín	Időpont
Teszteld a jogi tudásod! – fejtörő	Ki mennyit tud a jogról? Itt kiderül. Laikusok előnyben, de vigyázat, a végzett jogászok sem mindig érnek el maximális pontszámot.	Díszaula – ÁJK stand	17:00-22:00
Pörgess és nyerj!	Interaktív bírósági kvíz a Miskolci Törvényszék közreműködésével!	Díszaula – ÁJK stand	17:00-22:00
Bűnös vagy ártatlan? Interaktív bírósági mintatárgyalás	Az interaktív mintatárgyalás egy megtörtént büntetőjogi jogeset szimulálását foglalja magában. Az érdeklődők aktívan részt vehetnek a jogeset feldolgozásában, kipróbálhatják magukat védőként, ügyészként, vagy átélhetik, hogy milyen érzés a vádlottak padján állni.	Mintatárgyaló (regisztráció a Díszaulában az ÁJK standnál)	17:15, 18:15
Mi leszel, ha nagy leszel? Jogász leszek!	Interaktív előadás a jogászi hivatásrendekről.	A/6. ép. 31. terem (Eperjes Terem)	19:00
Ne válj áldozattá!	Interaktív program a Miskolci Áldozatsegítő Központ közreműködésével. „T. J. sértett elmondta, éppen hazaindult a késői órán a szórakozóhelyről, amikor megtámadták és értékeit erőszakkal elvették tőle.” Interaktív program: Veled megtörténhet! Tudod mit kell tenned? Tudod kitől kaphatsz segítséget? Keresd a Miskolci Áldozatsegítő Központ standját!	Díszaula (ÁJK stand mellett)	17:00-22:00

<p>A büntetőeljárás árnyékában</p> <p>Gyere és nyomozz velünk!</p> <p>Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőrfőkapitányság – Bűnmegelőzési Bizottság</p>	<p>Az érdeklődők bepillantást kaphatnak a nyomozás rejtelmeibe a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőrfőkapitányság közreműködésével.</p>	<p>Főbejárat előtti parkoló (Bűnügyi technikai autó)</p>	<p>17:00-21:00</p>
<p>Bűnmegelőzés - balesetmegelőzés</p>	<p>„Közlekedj és nyomozz velünk!” program keretében kipróbálhatod a virtuális térben egy motoros szimuláció segítségével, hogy milyen következménnyel jár a közlekedési szabályok be nem tartása, valamint a nyomozás rejtelmeibe is betekintést kaphatsz. A program a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőrfőkapitányság közreműködésével valósul meg.</p>	<p>Díszaula – ÁJK stand</p>	<p>17:00-22:00</p>
<p>Van-e magánéletünk az interneten?</p>	<p>Interaktív előadás</p>	<p>A/6. épült XXI. előadó</p>	<p>17:30</p>
<p>Kutya és ember: Mentőkutya akcióban</p>	<p>Kutya és ember kapcsolata, személyi keresés és mentés egy bűncselekménnyel összefüggő robbanás után Lehoczki László és Hope mentőkutyája közreműködésével.</p>	<p>A/6. épület XXI. előadó</p>	<p>18:30</p>
<p>Jogi memóriajáték</p>	<p>Teszteld memóriádat, játssz velünk! Párosítsd a jogi definíciókat, tényállásokat a klasszikus memóriajáték szabályai szerint!</p>	<p>Díszaula – ÁJK stand</p>	<p>17:00-22:00</p>
<p>Toll és bilincs</p>	<p>A vallásghalászás, mint tényállás a nyugatos írók műveiben.</p>	<p>A/6. ép. 31. terem (Eperjes Terem)</p>	<p>18:00</p>
<p>Detektíviskola</p>	<p>A legkisebbekre is gondolunk. Legyél nyomozó, gyere játssz velünk! (4-10 éves korosztálynak)</p>	<p>Díszaula – ÁJK stand</p>	<p>17:00-22:00</p>